

# 利比亚双方巴黎谈判 利总理重申 卡扎菲不下台

## 卡扎菲次子：父亲如选举失利愿下台 美称其提任何提议都为时已晚

俄罗斯北非事务特别代表米哈伊尔·马尔格洛夫16日在利比亚首都的黎波里说，利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲与反对派的代表已在法国首都巴黎谈判。

卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰当天接受意大利媒体采访时说，卡扎菲政权已经“死亡”，选举是化解当下僵局的唯一出路。不过，利比亚总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪强调，不得越过了卡扎菲下台这条“红线”。

### 次子发言 卡扎菲政权已死 3个月内举行选举

马尔格洛夫当天重申俄罗斯关于卡扎菲下台的呼吁，强调“没人要他死……他可以秘密地生活在利比亚，他出身的部族可以保证他的安全”。

卡扎菲次子赛义夫当天在的黎波里接受意大利《晚邮报》采访时说，他父亲愿意在利比亚举行选举，一旦选举失利，愿意下台，“我们可以在3个月内举行选举，最晚在今年年底。国际观察员的存在可以确保选举透明”。他补充说，只要建立可以确保“没有人怀疑选举舞弊”的“机制”，欧洲联盟或非洲联盟、联合国甚至北约都可以监督选举。

赛义夫说，如果举行选举，卡扎菲不大可能失利。不过，他承认，“我父亲1969年建起的政权已经死亡”。然而，美国国务院发言人纽兰拒绝卡扎菲次子的提议。“卡扎菲及其圈子提出任何民主变革的建议都有点晚了”，她说，“现在是他下台的时候了”。

### 中俄态度 尽快停火 不得滥用联合国决议

中国和俄罗斯16日在莫斯科发表《中俄关于当前国际形势和重大国际问题的联合声明》。其中，双方对利比亚危机表示关切。

这份《联合声明》称，为避免暴力进一步升级，有关各方必须严格遵守联合国安理会1970和1973号决议，不得随意解读和滥用。重要的是尽快停火，通过政治外交方式解决利比亚问题。

综合新华社等

——  
速览国际

### 解放军南海两次大规模军演 保礁护航科目备受瞩目

近期南海紧张局势升级引起各方关注，中国解放军海军近日在南海区内，先后进行两次实兵演练，其中“环海南岛海上实兵演练”包含登陆输送、保礁护航等多个科目，备受外界瞩目。

据中国中央电视台6月16日报道，解放军海军近日联合海警、海监等单位，进行了首次环海南岛海上实兵演练，在为期三天三夜的演练中共出动猎潜艇、登陆舰、巡逻艇等多种舰船14艘，还有作战飞机两架，演练了巡逻反潜、登陆输送、保礁护航等科目，在海上实战条件下，强化了部队应对突发事件的能力。

此外，解放军两栖部队6月6日下午在南海进行了另外一次演练，在演练中成功破解了浮渡装卸载难题。

据《环球时报》

### 中国与印尼“利刃-2011”特种部队联合训练结训

中国人民解放军与印度尼西亚国民军“利刃-2011”特种部队联合训练17日上午在印尼万隆顺利结训。

当天，中国人民解放军副总参谋长侯树森中将、印尼陆军副参谋长布迪曼中将一起观摩了实兵综合演练和低空跳伞，出席结训仪式并共同回答了记者的提问。侯树森表示，近年来，中印尼双方的务实合作扎实推进，涵盖了人员培训、装备技术、联合训练、海上安全及多边对话等领域。布迪曼表示，虽然两国陆军有不同的历史背景、文化传统和军事思想，但两国有着深厚的传统友谊，本次“利刃”联训是一次正确的选择。

据新华社电

### 基地组织公布暗杀名单 包括多名美国官员

据美国全国广播公司报道，基地组织在其网站上公布了一份暗杀名单并号召恐怖分子以名单上人员为袭击目标，名单包括许多美国官员和商人的名字和照片。

美国联邦调查局(FBI)发布公告称，这是一种新的网络威胁。名单中包括40人的名字，其中26人附有照片以及其电话和家庭住址。名单包括政治领导人、美国智库成员、华尔街精英，以及与军方相关的商业人士。目前美国广播公司还没有确认名单人员的身份。FBI称，海外网站上的信息“仅是一种野心，没人知道这次威胁是否会执行”。官方担心，该名单会被其他恐怖组织分享。最让人担心的是袭击对象的信息如此详细，一位前国土安全主管说：“你不知道这些威胁是否将奏效，尤其是受到该网站启发的单独袭击者。”

微言

### 法7名儿童感染肠出血性大肠杆菌住院

法国北加来海峡地区的7名儿童在食用一种速冻牛肉馅后感染肠出血性大肠杆菌，于近两日陆续被送入医院治疗。

这7名儿童年龄在1岁8个月到8岁，来自北加来海峡地区的不同城市，他们均在食用德国“利德尔”连锁超市出售的一种速冻牛肉馅后出现出血性腹泻症状，该肉馅的品牌为“乡村肉排”。收治这些患儿的里尔大学附属医院介绍说，其中一名儿童的病情较为严重，其余6名儿童病情稳定。北加来海峡地区卫生局的一名发言人指出，导致这些儿童染病的是一种肠出血性大肠杆菌的罕见变种，但该病菌与此前导致欧洲数千人感染肠道疾病的大肠杆菌没有关联。法国SEB公司生产的汉堡包中也使用了“乡村肉排”品牌的饼状速冻肉馅。

据新华社电

6月11日，一名反对派士兵在利比亚德尔纳的一处检查站警戒。



### 双方接触

#### 萨科齐已知结果 卡扎菲不准备离开

马尔格洛夫当天访问的黎波里，分别会晤利总理马哈茂迪和外交部长奥贝迪。俄罗斯媒体援引马尔格洛夫的话报道：“今天的会晤让我确信，班加西和的黎波里已在直接接触。”

“利比亚总理告诉我们，一轮这样的接触已于15日在巴黎结束。”马尔格洛夫与利外长奥贝迪会晤后说：“法国总统萨科齐‘已经获知这些接触的结果’。”“外交部长告诉我，据他所知，卡扎菲不准备离开，利比亚领导层只会在停火后讨论这个国家的未来。”

利总理马哈茂迪说：“卡扎菲是这个国家的领导人，这是一条红线，不能跨越。这就是我告诉俄罗斯特使的话。”



A

“猥亵照”男议员  
获色情杂志高薪邀请

美国色情出版业大亨拉里·弗林特16日开出高薪，向因“猥亵照”丑闻辞职的众议员安东尼·韦纳发出工作邀请。

韦纳16日辞职后，成人杂志《好色客》出版人弗林特在名人新闻网站TMZ发表一封信，邀请韦纳到弗林特管理集团工作。“这不是开玩笑。为表诚意，弗林特管理集团愿意为韦纳支付高薪酬，高出他担任议员所获薪酬的20%。”弗林特写道。

弗林特称赞韦纳担任议员期间“专注、坚持”，认为他出任众议院能源和商业委员会成员这一经历会成为弗林特管理集团一份“宝贵财富”。弗林特说，如果韦纳接受邀请，需要迁至加利福尼亚州贝弗利山工作，搬家费用将由弗林特管理集团支付。

据新华社电



B

“剽窃门”欧洲女议员  
被校方取消博士学位

德国海德堡大学15日宣布，校方经过几周调查确认，欧洲议会议员西尔瓦娜·科赫-梅林的博士论文存在剽窃，决定取消她的博士学位。

校方调查表明，科赫-梅林2000年递交的博士论文有相当部分内容存在剽窃。在总长80页的论文中，超过120处被校方博士学位授予委员会判定为抄袭，其中2/3没有注明参考书目。这些抄袭内容来自30多个不同出版物。科赫-梅林5月11日因陷入这一丑闻而宣布辞去欧洲议会副议长职务，但仍是议员。

据新华社电